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Direction of United States
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Financial Situation
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Party Identification
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Republican  35%

Democrat  41%

Independent  21%

None  3%



Political Ideology
2023 Association of Metropolitan School Districts
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Conservative  41%

Liberal  32%

Moderate  26%

Unsure  1%
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Republican Issue Concerns
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Democrat Issue Concerns
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Independent Issue Concerns
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Climate Change Significant Issue
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Quality of Education in Minnesota Public Schools
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Quality of Education in YOUR Local School District
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Adequacy of Funding of Local Schools
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Increased Funding Will Improve Quality of Education
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Support Property Tax Increase for Local Public Schools
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Public School Teachers Paid Fairly
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34% of Minnesotans are willing 
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teachers more



Concerned about Curriculum
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Emphasis on Diversity, Equity and Inclusion
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Emphasis on Civics and Political Science
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Emphasis on Slavery, Racism and other Challenges faced by 
People of Color
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Emphasis on Gender Identity
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Emphasis on World Languages
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Emphasis on LGBTQIA+ Issues
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Trust Local District to Make the Right Decisons about Curriculum
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Parents be able to choose to send their children to a private or parochial school instead 
of their local public school district and receive state funding for tuition and transportation
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Taxes in Minnesota
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Very High  24%

Somewhat High  43%

About Average  30%

Somewhat Low  1%
Unsure  3%



Quality of Life and Value of Taxes
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Excellent  16%

Good  57%

Only Fair  23%

Poor  1%
Unsure  3%



Most Fair Tax
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Job Performance Ratings
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One Party Control in Minnesota
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Good Thing
22%
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16 Years in the Governor’s Office....
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Too Long
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2024 Presidential Election
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Trump/Strongly  8%

Trump  24%

Biden/Strongly  14%

Biden  30%
Someone Else  23%

Unsure  2%



Prefer Each Party Nominate Someone Else
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Trust in institutions over the past five years
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Evaluating Students for College Admission
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Morally Acceptable or Wrong
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Proud to be an American
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